

**Universidade Federal de Juiz de Fora**  
**ICE – Instituto de Ciências Exatas**  
**DCC – Departamento de Ciência da Computação**  
**PPGCC – Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação**

**Edital de Retificação N° 1/2024**  
**RETIFICA O EDITAL PPGCC/DCC - 01/2025**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGCC/DCC 01/2025, resolve:

I - Retificar o subitem 1.2 do Edital PPGCC/DCC 01/2025, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

1.2 Informações sobre o PPGCC podem ser obtidas em <http://www.ufjf.br/pgcc> ou na Secretaria do PPGCC/ICE/UFJF através do email [selecao.pgcc@ice.ufjf.br](mailto:selecao.pgcc@ice.ufjf.br). As informações sobre o processo seletivo serão divulgadas na Página do Processo Seletivo em <https://www2.ufjf.br/pgcc/selecao/mestrado/2025-2/>

**Leia-se:**

1.2 Informações sobre o PPGCC podem ser obtidas em <http://www.ufjf.br/pgcc> ou na Secretaria do PPGCC/ICE/UFJF através do email [selecao.pgcc@ufjf.br](mailto:selecao.pgcc@ufjf.br). As informações sobre o processo seletivo serão divulgadas na Página do Processo Seletivo em <https://www2.ufjf.br/pgcc/selecao/mestrado/2025-2/>

Juiz de Fora, 17 de dezembro de 2024.

Publique-se.

Professor D.Sc. Alex Borges Vieira Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação